



**Сегодня исполняется 11 лет со дня образования
Следственного комитета при прокуратуре Российской
Федерации**



7 сентября 2018 года исполняется 11 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Именно с 7 сентября 2007 года начал свою историю новый следственный орган нашего государства, который в последующем, в январе 2011 года, преобразован в самостоятельное ведомство – Следственный комитет Российской Федерации (СК России).

В настоящее время СК России – это динамично развивающееся ведомство, объём подследственности которого с момента создания структуры значительно расширился. Следователями следственных органов СК России успешно расследуются тяжкие и особо тяжкие преступления различных категорий – убийства, насилистственные преступления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

сексуального характера, преступления в отношении несовершеннолетних, экстремистские, сложнейшие экономические и коррупционные преступления и т.д.

Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. поздравил коллектив и поблагодарил всех сотрудников за их вклад в борьбу с преступностью. Отдельные слова признательности прозвучали в адрес ветеранов следствия. Далее руководитель управления вручил ряд ведомственных наград сотрудникам, добросовестно исполняющим свой служебный долг.

Затем перед коллективом управления выступили представители регионального отделения Союза писателей России Мещеряков Ю.А. и Кочуков С.К., творчество которых в большей мере посвящено патриотической и военной тематике. Гости презентовали музею следственного управления и сотрудникам несколько своих авторских произведений.

Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1253960>